

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η **Συνεταιριστική Τράπεζα Δράμας Συν. Π.Ε.** ανακοινώνει την αλλαγή της επωνυμίας της σε **Συνεταιριστική Τράπεζα Όλυμπος Συν. Π.Ε.** με διακριτικό τίτλο **Olympus Bank**.

Η αλλαγή της επωνυμίας σηματοδοτεί μία νέα σελίδα στην πορεία της Τράπεζας, η οποία στο πλαίσιο αναβάθμισης της εταιρικής της ταυτότητας προχώρησε στον ανασχεδιασμό της εικόνας της με σκοπό να επανατοποθετηθεί δυναμικά στον τραπεζικό κλάδο. Η Olympus Bank δημιουργήθηκε στη βάση τραπεζών που δραστηριοποιούνται στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη για πάνω από 20 χρόνια, της Συνεταιριστικής Τράπεζας Δράμας και της Συνεταιριστικής Τράπεζας Έβρου.

Ο ανασχεδιασμός της εταιρικής ταυτότητας και της εικόνας της Τράπεζας, εντάσσεται στο ευρύτερο στρατηγικό πλάνο της, βασικοί άξονες του οποίου είναι η εφαρμογή νέων τεχνολογιών, η εισαγωγή πρωτοποριακών προϊόντων και η δημιουργία σύγχρονων τραπεζικών υπηρεσιών με προστιθέμενη αξία, εξασφαλίζοντας μία εξαιρετική ψηφιακή εμπειρία για τον πελάτη. Στόχος της Τράπεζας είναι να εδραιώσει την παρουσία της στην περιοχή δραστηριοποίησής της, εστιάζοντας ταυτόχρονα στην δημιουργία ενός χρηματοοικονομικά σταθερού Οργανισμού, μιας ανεξάρτητης Τράπεζας με δέσμευση στη βελτίωση της ποιότητας ζωής των κοινοτήτων που υπηρετεί, μιας σύγχρονης Τράπεζας που δίνει προτεραιότητα στην ευελιξία και την ασφάλεια των πελατών της.

Η Τράπεζα διοικείται από νέο Διοικητικό Συμβούλιο τα μέλη του οποίου έχουν ξεχωρίσει για την επιστημονική τους κατάρτιση και την επαγγελματική τους εμπειρία με διεθνή πορεία στον χρηματοοικονομικό και τραπεζικό τομέα.

Όλες αυτές οι εξελίξεις συγκροτούν μια νέα Τράπεζα με έναν σύγχρονο τρόπο λειτουργίας και μια νέα πραγματικότητα, η οποία αποτυπώνεται εικαστικά στο νέο λογότυπο. Το λογότυπο της **Olympus Bank** αντλεί την έμπνευσή του από τον **Όλυμπο**, το υψηλότερο βουνό της Ελλάδας και ο σχεδιασμός του δίνει την κατεύθυνση προς την κορυφή μέσω διαφορετικών διαδρομών, δημιουργεί προοπτική και αντιπροσωπεύει τους υψηλούς στόχους της Τράπεζας.